

彰化家扶社區興力 分享五年服務成果

焦點時報 2022/10/04 13:24(9天前)



▲彰化家扶社區興力計畫於埔鹽鄉大有社區在地深根近五年，舉辦 135 場次的體驗學習課程，陪伴在地社區學童勇敢追夢與圓夢。（圖 / 記者林明佑翻攝）

【焦點時報 / 記者林明佑報導】彰化家扶社區興力計畫於埔鹽鄉大有社區在地深根近五年，舉辦 135 場次的體驗學習課程，陪伴在地社區學童勇敢追夢與圓夢，更發展出社區服務的各種可能性，暑假期間也結合營隊辦理與社區親子互動，最後舉辦服務成果展分享學習成果，邀請社區民眾在社區中闖關，認識社區在地生活、社會互動及文化學習，並藉由社區成員輪流上台分享自己的改變與成長，及一同見證他們的學習成果。



▲成果展邀請大有社區民眾在社區中闖關，認識社區在地生活、社會互動及文化學習。(圖/記者林明佑翻攝)

彰化家扶社區興力計畫的服務關注兒少能力培養的需求，活動辦理藉由團體及營隊形式推動多元學習，並成立悠米家社區服務據點，參與成員是由一群國小至高中的在地社區學童所組成，從自己的根、家鄉故事開始探詢，逐漸認識在地的人、事、物及文化，引導成員認識家鄉特色，並探索社區中的故事與社區需求。



▲彰化家扶社區興力計畫的服務關注兒少能力培養的需求，活動辦理藉由團體及營隊形式推動多元學習。(圖/記者林明佑翻攝)

埔鹽鄉大有村村長李廣瑾、大有社區發展協會理事長吳素秋特別到場，兩人均感謝家扶社區興力計畫所推動的服務，為大有社區孩子提供翻轉的機會，也回饋學習不單只為升學，而是讓自己有能力看見、找到不同的生活方式，付出努力！

參與社區興力計畫的阿成分享，自己雖然剛開始對很多事情感到很迷茫，覺得自己都做不了，但透過這些年的學習與磨練，了解到自己並不是一個人，有夥伴們一起參與社區中的各項體驗、生態教育、手作童玩，有家扶在背後支撐著我，現在的我也成為大有社區發展協會的一員，一同為社區努力打拼，而社區興力計畫的精神一直都在我心中。

彰化家扶中心主任王震光表示，社區興力計畫在埔鹽鄉大有社區已執行近五年，感謝在大有社區發展協會、在地村里長等的支持，也看見社區工作中培養孩童對社區產生認同、歸屬感，陪伴當地兒少能力學習與成長！在此呼籲社會大眾支持家扶基金會「無窮世代」募款計畫，一起成為弱勢兒少與家庭的力量，「讓改變在貧困家庭中發生」，幫助家扶兒童少年能穩健地學習與成長。(影片：https://youtu.be/HPNvkHFW_0c)

新聞來源：<https://times.hinet.net/news/24174585>